



奉化发布 奉化日报

今天雨雪止转阴到多云;东北风3-4级;
0℃~4℃,山区-2℃~-4℃,有冰冻
明天多云转阴天;偏北风2-3级
区气象台1月28日16时发布

全区经济运行稳中有进

去年实现地区生产总值549.93亿元,其中区属地区生产总值增长9.9%,增幅位列宁波各区县(市)第一

□记者 朱晓冬
通讯员 胡幼芳

本报讯 2017年是奉化撤市设区后全面融入宁波核心城区的开局之年。一年来,全区上下按照市委“一年一个样、三年大变样、五年奉献一个新奉化”要求,全面实施“五倍速五提升”战略决策,全区经济运行呈现“稳中有进、结构趋优、总体向好”的良好态势。据区统计局日

前发布的2017年主要经济数据显示,全区实现地区生产总值549.93亿元,按可比价格计算,比上年增长5.5%,其中区属地区生产总值增长9.9%,增幅位列宁波各区县(市)第一。

工业生产稳步增长,转型升级步伐持续加快。全年实现工业增加值306.18亿元,比上年增长2.5%,其中区属工业增加值增长10.1%;实现规模以上工业增加值241.6亿元,其

中区属规模以上工业增加值同比增长10.8%,增幅并列全市第三;实现规模以上工业新产品产值108.14亿元,同比增长27.5%,增幅高于工业总产值9.4个百分点;实现出口交货值133.75亿元,同比增长14.9%。

战略性新兴产业、高新技术产业和装备制造业增长较快。全区规模以上工业企业实现战略性新兴产业增加值16.23亿元,同比增长19.3%,增幅高于规模以上工业增加值8.5个百

分点,且高于全市平均3.6个百分点;实现高新技术产业增加值41.56亿元,同比增长19.5%,增幅高于规模以上工业增加值8.5个百分点,且高于全市平均9.1个百分点;实现装备制造业增加值57.24亿元,同比增长16.0%,增幅高于规模以上工业增加值5.2个百分点,且高于全市平均1.9个百分点。

下转第7版①

区政协一年来工作亮点频频



□记者 柳家欢

2017年,是区一届政协崭新的开局之年,区政协常委会紧扣党政中心工作,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,汇聚起全区上下追赶跨越的强大合力,为奉化实现“后来居上、最美最好”迈出了扎实的一大步。

这一年,政治协商更加规范。拓宽协商民主渠道,健全协商民主机制,区政协常委会按照政治协商“三在前、三在先”原则,围绕区委

全会报告、重大决策部署、重大政策措施、重点建设项目、全域旅游决定、政府工作报告等重要事项,通过全体会议、常委会议、主席会议、专题会议等方式与党委政府及有关部门开展广泛民主协商,为党政科学决策提供了智力支持和有用参考。主席会议不定期听取政府有关经济社会发展情况通报,主动当好政府科学施政的参谋助手。

这一年,民主监督更为有力。区政协组织全体委员成立11个民主监督小组,深入基层、深入群众、深入现场,积极开展“干、查、督”大行动,紧盯大小河道及各类小微水体,切实当好监督员、战斗员,着力推动全区剿灭劣V类水工作。

下转第7版②

区领导赴溪口检查景区雨雪冰冻灾害防御工作

□记者 许霖

本报讯 1月27日下午,区委常委、常务副区长魏建根率区政府办、区旅游委、溪口镇等相关负责人,先后来到全域旅游服务中心、全域旅游综合执法办公室、溪口雪窦山游人中心、大佛景区、新

建村等地,对防御雨雪冰冻灾害工作进行再检查再部署。

魏建根一行向景区负责人详细了解景区开放和道路通行情况,同时在全域旅游信息中心通过大数据平台了解黄贤景区、翡翠湾海洋公园,及各主要通景公路的情况。他

要求区旅游委、溪口旅游集团和各旅游景区,在思想上高度重视,密切关注天气变化情况,周密部署安排,积极防范各类安全事故发生,确保游客的生命财产安全;加大对重点区域、重点路段和重点环节检查力度,加强基础设施维护,及时消除因

低温雨雪冰冻天气产生的旅游设施安全隐患,尤其要加强安全警示标志和安全防护设施的完善和维护;积极履行安全告知义务,及时劝返自行前往关闭景区的游客,最大程度消除安全隐患。

裘村乡贤故乡行 全区首个乡贤联谊会成立

□记者 斯玲娅
通讯员 陈琼

本报讯 瑞雪迎客归,乡愁暖人心。“根”是故土,是难以割舍的情怀。1月27日、28日,裘村镇举行“裘村乡贤故乡行”活动,来自全国各地30余名的裘村籍乡贤齐聚一堂,听乡音、叙乡情,共谋发展。区委常委、统战部长方

国波出席座谈会并讲话,区政协副主席、阳光海湾开发建设指挥部总指挥胡荣介绍了宁波滨海旅游休闲区发展情况。

方国波指出,裘村镇地灵人杰,涌现了大批人才。要充分发挥乡贤的桥梁作用,将乡贤联谊会建设成为乡贤之家,凝聚各界的智慧与力量,提升家乡的综合竞争力,向外传

递奉化好声音。

座谈会上,全区首个乡贤联谊会——裘村乡贤联谊会正式成立,旨在打造一个以会聚才、以会议事、以会育风、以会兴业等全方位发展的新平台。会上通过了裘村乡贤联谊会会长、副会长、秘书长名单,清华大学材料学院常务副院长庄大明担任会长。活动现场,乡贤们认真

聆听了诗朗诵《如果你去我的家乡裘村》、裘村发展情况、宁波滨海旅游休闲区建设情况等,观看了视频短片《来自家乡的声音》。与会乡贤就裘村的发展,发表了自己的看法与建议,会场气氛十分热烈。

“乡音难改,乡情难忘,通过乡贤联谊会的平台,让乡友积极参与家乡建设。”庄大明表示。



亚德客启动 2018年阳光行动

昨天上午,“一路前行”2018亚德客国际集团(宁波)阳光行动启动仪式在奉举行,亚德客国际集团向宁波市妇联妇女儿童基金捐款150万元用于阳光行动,为全市1150户困难家庭带去温暖,其中奉化550户。仪式现场,亚德客国际集团800余名员工还参加了无偿献血、清扫街道等阳光行动的子活动。图为亚德客员工参加无偿献血活动。

记者 柳家欢
通讯员 刘依依 汪辰舟

我为慈善献爱心

扫码捐款献爱心

户名:宁波市奉化区慈善总会 地址:奉化区城基路13号
开户银行:中国银行奉化支行 账号:370158349849

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	44	一级	优
溪口	53	二级	良

宁波市奉化区环保局特约刊登

宁波市奉化区第一届人民代表大会第二次会议 政协第一届宁波市奉化区委员会第二次会议特别报道

实施乡村振兴战略,加快推进农村人居环境改善

全面贯彻实施乡村振兴战略,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,奉化区农办将在区委区政府的坚强领导下,建设以实现环境更美好、村庄更美丽、住房更美丽、生活更美满“四美”为目标,改善农民住房条件和居住环境,加快农村面貌转变,推动建成一批规划统一、风格协调、符合地域特色的浙派新农居,进一步推进城乡融合发展。严格农民建房用地监管,共同遏制“一户多宅”“未批先建”

“少批多建”“建新不拆旧”等违法占地行为。加大农居房消化力度,全力保障符合土地利用规划和城乡规划等申请条件的农民建房项目用地指标。根据“政府引导、群众主导”的工作格局,探索农村宅基地有偿使用和退出机制。做好土地利用总体规划和村庄布点规划衔接。到2020年,农民合法居住权得到有效保障,农村人居环境得到有效改善,为我区建设现代化健康美丽新城区提供强力支撑。

奉化区农办